
Ata da Sessão ordinária realizada no dia 23 de julho de 2007

Aos 23 dias do mês de julho de 2007, as 19h00, reuniu-se a camara municipal de
vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Ver. Émerson Augusto Nahabedian
Ramos, e estando presente os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva , Eudes
Pache Corrêa, Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura, João Francisco dos Santos

Neto , Enésio Pimenta dos Reis, Elaine Becker Kerber e Fernando L. F. Moura ,
constou-se haver nº. legal determinando o  Sr. Presidente o inicio dos trabalhos .Em

seguida pela 1ª secretária fora feito a apresentação das matérias recebidos de diversos ,
haja visto não haver matérias do Executivo Municipal , logo após na leitura do

expedientes foram os mesmos deixados na Casa a disposição dos senhores Vereadores .
Em seqüência passou-se a apresentação das proposições , pelo senhor Ver. Antonio

Raimundo da Silva foram apresentado e aprovado por unanimidade as seguintes
indicações : 02/07dirigida a Srª. Prefeita Municipal , para que junto a secretaria de

Obras seja viabilizado a construção de um quebra molas na Rua projetada na Vila  Boa
Esperança, próximo a residência do Sr. Renildo e do Sr. Preto.Ind.nº.03/2007, também
dirigido a Srª. Prefeita Municipal para que determine ao setor competente a troca de

luminárias próximo a residência da senhora Ramona , na Vila São Miguel,
Ind.nº04/2007, dirigido ao Sr. Videl Nunes dos Santos , gerente de atendimento ao

Cliente da ENERSUL, em Jardim-MS, para que seja viabilizado a extensão de energia
elétrica com rebaixamento na Vila São Miguel próximo ao loteamento São José; pelo
Ver. Enésio Pimenta dos Reis , com aprovação unânime fora apresentado Reqto.nº.

05/2007, dirigido a Srª.Prefeita Municipal com cópia a Senhora Secretária Municipal de
Educação , requerendo a viabilidade do Poder Publico Municipal  firmar convênio com
a instituição de ensino superior UNIDERP interativa , visando mensalidades menores
aos estudantes universitário em nosso município  ; de autoria do Vereador Fernando L.
F. Moura , fora apresentado Ind. nº.04/2007, dirigido ao Dep. Federal Vander Luiz dos

Santos Loubet , solicitando a aquisição de um aparelho de raio-x para atender o posto de
saúde urbano do município de Nioaque-MS, após a discussão e votação foi a mesma

aprovada por unanimidade , pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto ,
apresentou Indicação verbal para o envio do expediente ao Senador Delcidio do Amaral

e Dep. Federal Vander Luiz dos Santos Loubet  , solicitando recursos dos Governo
Federal para a construção de uma quadra desportiva na Colônia Conceição , após a
apresentação fora a mesma colocada sob apreciação dos Senhores Vereadores sendo

aprovada por unanimidade. Em seqüência aos trabalhos o Sr. Presidente deixou a
palavra livre aos senhores vereadores inscritos, usando o espaço a Senhora Elaine

Becker Kerber  aonde fez comentário acerca das realização da sessão solene segunda
feira próxima passada , sendo um evento de ótima organização , o qual ocorreu na mais

perfeita harmonia , sendo mérito da presidência da Casa , logo usou da palavra o Sr.
Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos , em sua fala teceu inúmeros

comentários a respeito da solenidade fazendo colocações sobre todo o processo que
aconteceu no evento , também pelo mesmo foi feito outros comentários sobre assuntos

diversos . Em seguida nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou
encerrada a referida sessão , o qual para constar  lavrou-se esta ata.    
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